



В следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось расширенное оперативное совещание (ФОТО)



Сегодня, 11 марта 2014 года, в здании следственного управления СК России по Свердловской области, под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции В.Ю.Задорина, состоялось расширенное оперативное совещание, посвященное итогам работы территориальных следственных отделов за 2 месяца 2014 года. В работе совещания приняли участие руководители городских, районных и межрайонных следственных отделов СК России по Свердловской области, а также сотрудники аппарата следственного управления. В ходе расширенного оперативного совещания с докладами выступили руководители ряда структурных подразделений аппарата управления и заместители руководителя управления, уделив, в том числе, внимание вопросам обеспечения качества предварительного следствия и процессуальных сроков расследования. Также был затронут вопрос применения криминалистической техники в служебной деятельности. Детально был рассмотрен такой важный вопрос, как проведение доследственных проверок и расследование уголовных дел о преступлениях среди несовершеннолетних (т.е. как совершенных



несовершеннолетними, так и в отношении несовершеннолетних) –поскольку это направление - одно из приоритетных в работе органов СК России. Подводя итоги расширенного оперативного совещания, руководитель следственного управления В.Ю.Задорин напомнил руководителям территориальных следственных отделов о необходимости оперативного и качественного расследования уголовных дел в разумные сроки, а также профилактики преступности, осуществления всех предусмотренных законом полномочий по возмещению ущерба по находящимся в производстве уголовным делам, и т.д. Помимо рассмотрения указанных вопросов, руководителем следственного управления регионального СК России Валерием Задориным в торжественной обстановке вручен диплом Следственного комитета Российской Федерации 1 степени в сфере печати и публицистики (номинация: «Лучшее печатное интервью») генеральному директору экспертного информационного канала «УралПолитРу» РИА «ФедералПресс» Ивану Еремину. Необходимо отметить, что диплом был подготовлен центральным аппаратом СК России для редактора «УралПолитРу» (медиа-холдинг «ФедералПресс» по Уральскому федеральному округу) Алексея Вахрушева, по итогам всероссийского конкурса на лучшее освещение деятельности СК России в средствах массовой информации за 2013 год - за интервью с руководителем следственного управления СКР по Свердловской области. Из рук руководителя следственного управления В.Ю.Задорина диплом вручен Ивану Еремину (руководителю Алексея Вахрушева), который, в свою очередь, поблагодарил следственное управление СК России по Свердловской области за конструктивное взаимодействие с представителями СМИ, пожелав следователям успехов в их нелегкой и ответственной работе по противодействию преступности.

Изображения



11 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834834>